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Θεσσαλονίκη 23/10/2015 

 

«Παίρνω κράνος, παγουρίνο και το αμάξι μου τ΄αφήνω»:  

Το καλύτερο σλόγκαν σε διαγωνισμό για την προώθηση της βιώσιμης μετακίνησης 

 

Το Ινστιτούτο Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφορών (ΙΜΕΤ) του Εθνικού Κέντρου Έρευνας 

και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), διοργάνωσε στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας 

Κινητικότητας, Σεμινάρια Αστικής Βιώσιμης Κινητικότητας για μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου. Τα 

σεμινάρια διεξήχθησαν στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας στις 16-22  Σεπτεμβρίου 

2015. 

 

Απώτερος στόχος, ήταν η ευαισθητοποίηση των μαθητών πάνω σε θέματα Βιώσιμης Κινητικότητας  μέσα 

από εκπαιδευτικές δραστηριότητες δημιουργίας και προώθησης προτύπων αειφόρου ανάπτυξης. Μέσα 

από τα διαδραστικά σεμινάρια οι μαθητές είχαν τη δυνατότητα να ευαισθητοποιηθούν ως προς τις 

αρνητικές συνέπειες που προκαλεί η αυτοκινούμενη μετακίνηση, γνωρίζοντας συγχρόνως εναλλακτικούς 

τρόπους μετακίνησης φιλικούς προς το περιβάλλον που εξοικονομούν ενέργεια, δε μολύνουν το 

περιβάλλον και αναβαθμίζουν τη ζωή των κατοίκων στα αστικά κέντρα.  

 

Τα σεμινάρια πραγματοποιήθηκαν σε μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου. Το πρώτο πραγματοποιήθηκε 

την Πέμπτη 17 Σεπτεμβρίου στις εγκαταστάσεις του Άσυλου στη Θέρμη Θεσσαλονίκης, όπου και 

συμμετείχαν τα δύο τμήματα της Στ’ τάξης Δημοτικού. Το δεύτερο, πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις 

του ΕΚΕΤΑ τις οποίες επισκέφτηκαν την Τρίτη 22 Σεπτεμβρίου, τα δύο τμήματα της Γ’ Γυμνασίου του 

Κολλεγίου Δελασάλ, συνοδεία των υπεύθυνων καθηγητών τους.   

 

Τα σεμινάρια ολοκληρώθηκαν με τον διαγωνισμό του καλύτερου σλόγκαν για την προώθηση της 

βιώσιμης μετακίνησης, στον οποίο συμμετείχαν οι μαθητές. Συνολικά 69 σλόγκαν προτάθηκαν από τους 

μαθητές, τα οποία και αξιολογήθηκαν από δέκα Συγκοινωνιολόγους Μηχανικούς που τα βαθμολόγησαν 

χρησιμοποιώντας την  κλίμακα 0-10 (10 άριστα).     

 

Το έπαθλο που ήταν ένα ποδήλατο και ένα κράνος κέρδισε ο μαθητής της Γ’ Γυμνασίου  του Κολλεγίου 

ΔΕΛΑΣΑΛ Φουρναράκης Στέλιος που συμμετείχε στον διαγωνισμό με το σλόγκαν “Παίρνω κράνος, 

παγουρίνο και το αμάξι μου τ’ αφήνω”  το οποίο συγκέντρωσε 85,5 βαθμούς με άριστα το 100. Η 

απονομή πραγματοποιήθηκε, στις εγκαταστάσεις του Κολλεγίου Δελασάλ την Παρασκευή 16 Οκτωβρίου. 
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Συνοδευτικό υλικό: B) Λογότυπα: EMW_1.jpg & EMW_2.jpg (Λογότυπο και moto Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας), 

Φωτογραφίες: DSC00710.JPG & DSC00711.JPG – Λεζάντα: Στιγμιότυπα από το σεμινάριο που πραγματοποιήθηκε στους μαθητές 

της Στ’ τάξεως του Άσυλου, στη Θέρμη Θεσσαλονίκης,  DSC04746.JPG & DSC04752.JPG Λεζάντα: Στιγμιότυπα από το σεμινάριο 

που πραγματοποιήθηκε στους μαθητές της Γ’ τάξεως του Κολλεγίου “De la Salle”, στο ΕΚΕΤΑ, DSC83403.JPG Λεζάντα: Ο 

βραβευθείς Στέλιος Φουρναράκης (στη μέση) με τη Δρ. Μαρία Μορφουλάκη του ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ (δεξιά) και την κα. Κορνηλία 

Κοτούλα του ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ (αριστερά), DS83344.JPG Λεζάντα: Ο Στέλιος Φουρναράκης (στη μέση) με τη Διευθύντρια του 

Γυμνασίου Δελασάλ κα. Έλενα Ζαφειριάδου (δεξιά) και την κα. Κορνηλία Κοτούλα (αριστερά)  
 

 

Πληροφορίες:  

- Δρ. Μαρία Μορφουλάκη, Συγκοινωνιολόγος, Ειδική Λειτουργική Επιστήμονας Α΄ ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ, Τηλ. 2310498454, E-mail: 

marmor@certh.gr   

- Κορνηλία Κοτούλα, Συγκοινωνιολόγος ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ, Τηλ. 2310498441, nilia@certh.gr  

- Σάκης Τσιούτρας – Συγκοινωνιολόγος, Υπ. Δημοσιότητας ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ, Τηλ. 2310498264 – 6945040088, E-mail: atsioutr@certh.gr  
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